
Program putovanja:
Uživajte u odličnom programu i turi prekrasne Ukrajine!

Vrijednost više:
***Mogućnost organiziranog posjeta Černobilu u Pripjatu - doživljaj destinacije iz Hit
Serije! ***Posjet prekrasnom "Tunelu ljubavi" - jednom od najljepših svjetskih atrakcija!

1. DAN

ZAGREB

Polazak u 17:00 sati s Autobusnog kolodvora u Zagrebu. Noćna vožnja kroz Mađarsku preko
Budimpešte. Prelazak mađarsko - ukrajinske granice i nastavak vožnje kroz Ukrajinu uz kraća
zadržavanja i odmore tijekom puta. Nastavak vožnje kroz Ukrajinu do naše prve destinacije, Lavova.

 

2. DAN

LAVOV

Dolazak u Lavov u prijepodnevnim satima. Kraći panoramski razgled grada ukoliko nam prilike budu
dopustile. Lavov je grad iznimne kulture te je pvi po broju očuvanih te služben zaštićenih spomenika
u Ukrajini. Ujedno je i vrlo živo središte, te grad izmiješanog stanovništva, s obzirom da vrlo
turbulentnu povijest. Gradom su vladali Poljaci, Habzburgovci, te je tek nakon 2. svjetskog rata on
pripao Ukrajini, međutim utjecaj prošlih vremena je vidljiv i danas, više nego u bilo kojem drugom
ukrajinskom gradu. Smještaj u hotel i kraći odmor. Odlazak u razgled grada pješke ili javnim
prijevozom. Slijedi razgled povijesnog centra Lavova uz pratnju našeg vodiča: Ploschad Rynok,
centar starog Lavova okruženog zidinama, na kojem se nalazi Neptunova fontana, te spomenici
grčim i rimskim božanstvima, Amfitriti, Diani i Adonisu - Gradska vijećnica – Latinska Katedrala -–
Palača Lubomirski - Spomenik Leopoldu Masochu, gdje ćete saznati od kuda potječe riječ
mazohizam - Rimokatolička katedrala djevice Marije – kapelica obitelji Boim – Dominikanska -
Spomenik Adamu Mickiewitzu - Kip Kralja Danila katedrala - Benediktinski samostan - Muzej
Arsenala - Ostaci Sinagoge i spmen obilježje holokausta – Spomenik osmijehu - Armenska Crkva -

8 dana

od 0 €



Zgrada nacionalne opere i baleta.  Poslijepodne slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Tko želi može
se popeti na Zamkovu Horu ( doslovno bi bio prijevod brdo s dvorcem ) odakle se pruža prekrasni
panoramski pogled na grad. Dvorac je danas ruševina, međutim pogled je svakako spektakularan.
Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje i istraživanje Lavova. Noćenje.

 

3. DAN

LAVOV - KIJEV

Doručak. Rani polazak prema Kijevu, s obzirom da nas čeka dugi cjelodnevna vožnja. Putem ćemo
posjetiti i prošetati se kroz poznatu svjetsku atrakciju " Tunel Kokhannya " Tunel ljubavi. To je stara
željeznička pruga koja prolazi kroz tunel potpuno obrasao u prekrasno zeleno raslinje, jedno od
najromantičnijih mjesta na svijetu. Nakon šetnje kroz tunel nastavak vožnje prema Kijevu.
Cjelodnevna vožnja zaista prekrasnim ukrajinskim krajolikom prema Kijevu uz kraće pauze te jednu
veću pauzu za ručak. Dolazak u Kijev u večernjim satima. Kraći panoramski razgled grada ukoliko
prilike budu dopuštale. Smještaj u hotel. Večernja orijentacijska šetnja Kijevom. Noćenje.

 

4. DAN

KIJEV

Doručak. Razgled Kijeva uz pratnju vodiča. Odlazimo u sam centar grada. Market Bessarabsky na
trgu Bessarabska – glavna ulica Khreshchatyk. Dolazimo do glavnog trga Maidan Nezalezhnosti,
mjesta gdje je počela Ukrajinska revolucija 2014. godine. Spomenik nezavisnosti – poznati hotel
Ukrajina – aleja i spomenik blaženih 100, osobama poginulih u Euromaidan prosvjedima – Palača
Oktobar, bivša zgrada NKVD-a – Nacionalna banka Ukrajine – Kuća Himera – Budynok Uryadu (
Kabinet Ministara ), monumentalna zgrada gdje se sastaje ukrajinski politički vrh - Verkhovna Rada,
zgrada ukrajinskog parlamenta – prekrasna palača Mariyinsky koja je službena rezidencija
ukrajinskog predsjednika. Šetnja kroz Marinyinsky park uz prekrasan pogled na Dnjepar - Stadion
Valeriy Lobanovsky – Muzej vode – Luk nazvan „ prijateljstvo naroda „ koji simbolizira dobre odnose
između Ukrajine i Rusije. – Kongresna dvorana. Ponovo izlazimo na glavni trg Maidan. Kraća pauza
za ručak. Poslijepodne ponovo sastanak sa vodičem na dogovorenom mjestu. Nastavak razgleda
Kijeva. Kijevska zgrada Opere – Zlatna Vrata – Katedrala Svete Sofije – spomenik Bohdanu
Khmelnytskyom – Manastir sv. Mihaela i mihaelov toranj – spomenik princezi Olgi – Zgrada
ministarstva uprave – boemska ulica Andriivs'kyi na kojoj se nalaze mnogobrojni restorani te koja se
preko dana pretvara u veliku tržnicu antikvitetima i suvenirima -  crkva Svetog Andrije na
andrijinom brdu – dvorac Rikarda Lavljeg Srca – rodna kuća Mikhaila Bulgakova. Razgled
završavamo u starom gradu Podil, gdje se nalaze mnogobrojni muzeji i restorani. Slobodno vrijeme
za šetnju Maidanom ili u posjet nekom od mnogobrojnih pubova ili klubova. Noćenje.

 

5. DAN

KIJEV - PEČERSKA LAVRA

Kasnije ustajanje. Doručak. Moguć ( Ukoliko prilike budu dopuštale ) fakultativni izlet U Pechersku
Lavru, kompleksu samostana izgrađenim na brdu iznad Dnjepra još u 11 stoljeću. Tura uključuje
vođenje na engleskom jeziku uz prevođenje našeg pratitelja te ulazak u katakombe. Nakon razgleda
slobodno vrijeme za dodatno otkrivanje Kijeva. Ukoliko niste stigli dan ranije, svakako preporučamo
posjet nekom od kijevskih muzeja. U blizini Pecherske Lavre nalazi se veliki kompleks na otvorenom,
Muzej ukrajinske povijesti 2. svjetskog rata sa velikom količinom artefakata iz rata te predivnim
spomenikom Majke Ukrajine. Moguć i nastavak razgleda sa vodičem, onog dijela Kijeva koji ne
stignemo prethodni dan. Navečer preporučamo fakultativnu tradicionalnu ukrajinsku večeru.



Noćenje.

 

6. DAN

KIJEV - ČERNOBIL - KIJEV

Doručak. Po želji fakultativni izlet u zonu Černobil, mjestu poznatom po najvećoj nuklearnoj
katastrofi u ljudskoj povijesti. Kako je danas radijacija u većini zone oslabila, moguće su turističke
ture. Rani polazak kombijima ili minibusom. Vožnja prema Bjeloruskoj granici. Prolazak Check
pointa te ulazak u zonu. Vidjeti ćemo napušteno selo Zalissya, grad Chernobyl gdje i dan danas radi
oko 3000 ljudi, posjetiti ćemo i napuštenu sovjetsku vojnu bazu Duga te ćemo se voziti kroz poznatu
Crvenu šumu. Posjet nastavljamo najvećoj atrakciji ove ture, gradu Prypyatu. Prypyat je prije
evakuacije brojio gotovo 70.000 ljudi. Danas je grad potpuno napušten i obrastao granjem, te je kao
takav ostao dokument vremena. Otkrijte kakav je bio život u Sovjetskom savezu! Ručak za sve
prijavljene putnike. Povratak u Kijev. ( NAPOMENA: Prijava je moguća isključivo po uplati
aranžmana, minimalno 20 dana prije polaska ). Oni koji ne žele ići na izlet, imati će slobodan dan za
istraživanje Kijeva. Preporučamo Muzej Černobila, Muzej ukrajinske povijesti ili Muzej Tarasa
Ševčenka. Navečer preporučamo jedinstven doživljaj Kijeva uz fakultativno krstarenje Dnjeprom.
Noćenje.

 

7. DAN

KIJEV - LAVOV

Doručak. Odjava iz hotela i posljednji pozdrav Kijevu. Vožnja prema Lavovu uz kraća zaustavljanja
tokom puta te pauzom za ručak. Dolazak u Lavov u večernjim satima. Smještaj u hotel. S obzirom da
ćete već biti upoznati sa živim duhom Lavova, svakako preporučamo izlazak u centralni dio grada
koji obiluje restoranima te klubovima. Noćenje.

 

8. DAN

LAVOV - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela te polazak prema Zagrebu. Vožnja kroz Ukrajinu do mađarske granice.
Prelazak mađarsko - ukrajinske granice  i nastavak vožnje kroz Mađarsku uz kraća zadržavanja i
odmore  tijekom puta. Dolazak u Hrvatsku i Zagreb predviđen u kasnim noćnim satima.

 

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije
predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovise o
radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na
terenu te o vremenskim prilikama.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Osmodnevno putovanje u Ukrajinu
4 noćenja s doručkom u hotelu 3/4* u Kijevu
2 noćenja s doručkom u hotelu 3/4* u Lavovu
Smještaj u dvokrevetnim/trokrevetnim sobama sa doručkom
Prijevoz turističkim autobusom
Licenciranog turističkog pratitelja
Sve razglede prema programu
Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Nadoplata za jednokrevetnu sobu 770 kn (plaćanje isključivo u kunama prije putovanja)
Turistička Taksa u Ukrajini - cca 0,5 - 1,5 eura osoba noć - DOPLATA NA RECEPCIJI
HOTELA
Ulaznice za pojedine objekte
Vlastite troškove

DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNI IZLETI* (plaćanje isključivo u kunama prije putovanja):

ČERNOBIL - 790 kn (NAPOMENA: Prijava je moguća isključivo po uplata aranžmana,
minimalno 20 dana prije polaska, cijena je bazirana na 10 prijavljenih putnika. u slučaju
manjeg broja prijavljenih izlet je moguće realizirati ali uz veću cijenu)
KRSTARENJE DNJEPROM - 120 kn (minimalno 20 prijavljenih putnika)
PECHERSKA LAVRA sa vodičem – 190 kn (minimalno 10 prijavljenih putnika)
TRADICIONALNA UKRAJINSKA VEČERA - 200 kn (minimalno 10 prijavljenih putnika)

*Cijene svih izleta su promjenjive do dana izvedbe zbog česte promjene tečaja i moguće
promjene cijene ulaznica

 

NADOPLATA za odabir posebnog sjedala u autobusu (neobavezno):

1 red – sjedalo 3, 4 –100 kn
2 red – sjedalo 5, 6, 7, 8 –100 kn
sjedala iza 2. vrata – 100 kn
ostala raspoloživa sjedala - 50 kn

INFORMACIJE:

Za ovo putovanje je potrebna važeća putovnica
Moguć polazak iz Čakovca i Varaždina uz prethodnu najavu.
Putnici koji polaze iz Čakovca i Varaždina o točnom vremenu i mjestu polaska biti će
obaviješteni unutar 24 sata do polaska.



Minimalan broj putnika: 40
Rok prijave: Do 7 dana prije puta ili do popunjenja kapaciteta
Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
***Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja te radnim
vremenima pojedinih znamenitosti.
Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

065

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike






